TEMA 2. TPYIOBBIE PECYPCBI, UX
BOCITPOU3BO/JICTBO, ITOKA3ATEJIN

I HAPOJIOHACEIICHUSA




Ipyoosvie pecypcbi — DOBTO YacTh HACCICHHUS B TPYAOCHOCOOHOM BO3PACTE,
obOmamaromias (U3HYCCKUM Pa3BUTHEMy YMCTBECHHBIMH CIIOCOOHOCTSIMM U 3HAHUSIMH,
HEOOXOAUMBIMH ISl OCYIIECTBICHHS MOJIC3HON TPYAOBOM JI€ATEIHHOCT .

Pabouas cuna — 53TO COBOKYIHOCTb (DU3MYECKUX M JYXOBHBIX CIIOCOOHOCTEH,
KOTOPBIMH 00J1aJlaéT YeJIOBEK M KOTOPhIE OH HCIHOJB3yeT B IIPOIleCCe IPOM3BOJCTBA
OMHUYECKHUX OJiar.

acenenue (DAH) — Ta dYacThb HaCEIICHUSA, KOTOpas
s MPOU3BOJICTBA TOBAPOB U YCIIyTa



TpynoBoi#i moTeHIMal OOIIECTBA U OpraHU3aIUH

Kak crarucTudeckui I10Ka3areiab TPYAOBOM IIOTCHIMAT — 3TO
YHACJICHHOCTh TPYIOBBIX PECYPCOB B pPAaCCMAaTPUBAEMOM TNIEPHUOJIC,
KOTOpasi MOKET OBITh JOCTUTHYTa BOBJICUCHHUEM IIPU OIPEACICHHBIX
WX B OKOHOMHYECKYH JIEATEIIBHOCTh IIOKA HE 3aHATHIX B
IX PECYPCOB.

nyeckas KaTeropus
X Ojiar Ha



TpynoBoii moTeHIIaa padOTHUKA BKIHOYACTS

* [lcuxo(pu3noaorudyeckuii MOTEHIHAT — COCTOSIHUE 30POBbS.
CocoOHOCTM M CKIOHHOCTH YEJIOBEKay PabO0TOCIOCOOHOCTDy

BBIHOCJIMBOCTD U Talla
e KBamu@uKalMOHHBIA  IIOTEHHMAJ =— HAO0Op OOmWMX U
HaHW, YMEHHH M HABBIKOBy OOYCIIABIMBAIOIIUX

TPpyAy ONPEACICHHOIO THIIA H




TpymoBoil MOTEHIMAT OpraHU3alMU OMPEACISAETCS CIOCOOHOCTBIO €ro IepCcoHalda K MPOU3BOJICTBY

MaKCHMaJIbHO BO3MOYKHOTO 00beMa BOCTPEOOBAHHBIX PHIHKOM TOBApPOB U YCIYT NPU HAUMEHBIIMX 3aTpaTaXs

YuciieHHOCTh TepcoHalia

OYHBIN COCTaBj




KadecTBeHHBIM COCTaB PaOOTHUKOB OpraHHU3alMu *

CrienuaancThly
Paboune;
Crnyxamuesy
PykoBogurenu.
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Ka JOJDKHOCTEW PYKOBOJMTEIIEH, CIEUHUATUCTOB U JIPYTHAX
o oOIIe0TpaciieBbM MHpodeccusM padounx;




[InanMpoBaHME YUCIEHHOCTH MEPCOHANA

®  TPYAOEMKOCTh MPOU3BOJCTBEHHOMW MPOTPAMMBI B IIJIAHOBBIN IIEPUO;

OO/>KeT pabodyero BpPEMEHU OJHOr0 CPEAHECHHCOYHOTO PA0OTHUKA M CPEAHIO HOPMY BBINIOJIHEHUS
IPOU3BOJICTBEHHOTO 3aJ1aHMsl}

* YHCJIEHHOCTh paboyux Mo npodeccusiMm U ypoBHIO KBAIU(PUKAIUH]

* BHEIIHEE JBIKECHHUE KaJpOB OpraHu3alvuu:
d. ko3 duimeHT o6opoTa KajapoB

Ko6= Ymp + Yys/ Ucp (%)
KoG.tip = Ynp / Ycp
Ko6 yB = Uys /Ucp




Bocnpouzeoocmeo mpyooevix pecypcod — O3TO MOPOLECC BO30OHOBJICHUSA
KOJIMYECTBCHHBIX W KA4YECTBEHHBIX XapakTepuCTUK DAH, BKIOYAOIAM CTAaguH
(hopMUPOBaHUSs, PACIPEACICHUS, IIEPEPACTIPEACTCHUS U UCIIOJb30BAHH

Pesicumbl socnpouzsoocmeas MpocToe, PaCIIMPEHHOE, CYKECHOC

Tunvi 6ocnpouzsoocmea HACEIEHUS W TPYIOBBIX PECYPCOBE 3KCTCHCUBHBIA U

HACCJIICHUSA: C€CTCCTBCHHOCy MUIPAIIMOHHOC



